

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Грозный

28 АВГ. 1948

ГАСТРОЛИ АННЫ ГУЗИК

Грозненцы познакомились с творчеством мастера сцены, лауреата первого конкурса мастеров эстрады Анны Яковлевны Гузик.

Анна Гузик исполнила на концерте водевиль Арго «Человеком надо быть», еврейскую шуточную песню «Берл», сценку «Не унывайте», «Песню нефтяников о Москве», армянскую шуточную песенку «Джан-Ереван», вместе с С. Гольдберг и С. Амуровой спела на еврейском языке народную песню «Трое портных».

Анна Гузик обладает редким даром перевоплощения. Вот сейчас только юная девушка пела песенку о любви, и вдруг картина меняется: на сцене старушка, напевающая ту же песню. Искренность актрисы трогает зрителя.

Анна Гузик поет:

«То, что было мною спето,
было спето от души!».

Действительно, песни Анны Гузик идут от души—это характерная особенность ее творчества. В этом убедились грозненцы, побывавшие на ее концертах в Парке культуры и отдыха им. Кирова.

А. КРАСОВСКИЙ.